

Știri

PNL București critică candidaturile de pe lista PSD



PNL București critică mai multe candidaturi aflate pe lista social-democraților la parlamentare și cere președintelui PSD, Marcel Ciolacu, printr-o scrisoare deschisă, să se decida oficial de acestea și să facă, "în așa fel încât aceste personaje să nu ajungă în Parlamentul României". "Tot mai multe dovezi arată că liderul Caracatiței din București, doamna Gabriela Firea, a cheltuit discreționar și extrem de bine direcționat banii municipalității. Fostul viceprimar, Aurelian Bădulescu, rămas în Consiliul General al Capitalei, jignește și otrăvește spațiul public, în continuare, fără să fie sancționat în vreun fel. Iată că unul dintre candidații dumneavoastră din noua Caracatiță pentru București, fostul primar al Sectorului 1, este bănuț de grave fapte de corupție. Caracatița este extinsă și la alți candidați

PSD. Cheltuielile abuzive ale fostului primar de la Sectorul 5, Daniel Florea, și el pe lista PSD la parlamentare, au fost sancționate de Curtea de Conturi. Ne întrebăm cine mai rămâne pe lista PSD, până la alegeri? Vă solicităm să vă cereți scuze măcar pentru aceste nominalizări, să vă decideți oficial de candidaturile lor, să faceți în așa fel încât aceste personaje să nu ajungă în Parlamentul României. Probabil veți face apel la chestiuni formale și juridice, dar adevărul este că vreți să le dați imunitate pentru a nu răspunde pentru faptele lor. Așa cum faceți pentru toți, așa cum sunteți cu toți. S-a văzut această politică deliberată și în cazul Florin Lordache, pe care l-ați promovat șef al Consiliului Legislativ să avizeze legi, o rușine mai mare nici nu se putea", se arată în scrisoarea PNL București.

Daniel Tudorache a anunțat că se suspendă din PSD



Daniel Tudorache, fostul primar al Sectorului 1 din București, a anunțat că se suspendă din PSD, după ce DNA l-a pus sub control judiciar într-un dosar de spălare de bani, potrivit Mediafax. „În lumina evenimentelor recente, am luat decizia de a mă suspenda din PSD. Sunt nevinovat și sper ca Justiția să facă lumină cât mai repede în acest dosar. Nu doresc să pun în pericol șansele reale de câștigare a alegerilor parlamentare pe care le are partidul al cărui membru sunt de peste 20 de ani și în slujba căruia mi-am pus toată activitatea politică”, a scris fostul primar pe Facebook. Anterior, acesta a reacționat după ce a fost audiat 12 ore la DNA: „In-

diferent cât de neplăcut este acest subiect, am promis că vă voi ține la curent cu mersul anchetei. Aseară am fost convocat la DNA, unde am zăbovit mai mult de 12 ore, cerându-mi-se explicații pentru presupuse fapte din urmă cu mai mult de 12 ani. Nu m-am prevalat de dreptul la tăcere, pentru că, așa cum am spus, NU AM NIMIC DE ASCUNS. Am încredere în Justiție și voi contribui activ la aflarea adevărului. Totuși, nu pot să nu mă întreb: oare ce reclamă atâta urgență, în cazul unor presupuse fapte din 2008??? Acum, cu 2 săptămâni înainte de alegerile parlamentare! Cu toate acestea, refuz să intru pe tărâmul speculațiilor, deși tentația este foarte mare...”

Trei hotărâri care reglementează procesul alegerilor parlamentare au fost publicate în Monitorul Oficial

Autoritatea Electorală Permanentă anunță că au fost publicate în Monitorul Oficial al României, Partea I, trei hotărâri care reglementează diferite situații privind alegerile pentru Senat și Camera Deputaților, printre care realizarea monitorizării video a localurilor secțiilor de votare din străinătate, începând cu prima zi a votării, și transparența în operațiunile specifice SIMPV și SICPV.

Potrivit unui comunicat, Hotărârea nr. 23/2020, aprobată la propunerea Ministerului Afacerilor Externe și publicată în Monitorul Oficial, se referă la procedura de monitorizare video a localurilor secțiilor de votare din străinătate la alegerile pentru Senat și Camera Deputaților. Monitorizarea video se va realiza continuu, inclusiv pe durata nopții, începând cu prima zi a votării în străinătate, ora locală 7.00, și până la încheierea votării, în ziua de duminică, precizează sursa citată.

De asemenea, a fost publicată în Monitorul Oficial Hotărârea nr. 24/2020 prin care au fost stabilite unele măsuri pentru buna organizare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020,



având în vedere necesitatea eficientizării procesului electoral.

Totodată, Hotărârea nr. 25/2020 publicată în Monitorul Oficial prevede Normele metodologice privind organizarea și funcționarea Sistemului informatic de centralizare a datelor din procesele verbale privind consemnarea rezultatelor votării (SICPV), precum și unele măsuri privind funcționarea aplicației informatice de repartizare și atribuire a mandatelor, la alegerile pentru Senat și Camera Deputaților. Conform sursei citate, această hotărâre urmărește creșterea transparenței în cadrul operațiunilor specifice SIMPV și SICPV. În acest sens, formațiunile politice care au reprezentanți în Biroul Electoral Central, precum și organizațiile neguvernamentale acreditate să observe alegerile vor putea desemna experți în tehnologia informației cu drept de vizualizare și de interoga-

re a duplicatelor bazelor de date ale SIMPV și ale SICPV, precum și a jurnalelor mașinilor de pe care funcționează acestea, pe stații de lucru care funcționează la sediul Biroului Electoral Central, asigura-te de Serviciul de Telecomunicații Speciale, în condițiile prevăzute de aceeași hotărâre.

În cazul SICPV, Departamentul informatizarea proceselor electorale din cadrul AEP va asigura punerea la dispoziția partidelor politice și a organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri, precum și a organizațiilor neguvernamentale acreditate să observe alegerile.

AEP va organiza, în perioada următoare, prezentări ale modalității de funcționare a aplicațiilor informatice privind centralizarea rezultatelor votării, repartizarea și atribuirea mandatelor de deputat și senator, la care vor putea participa experții în tehnologia informației desemnați de formațiunile politice reprezentate în Biroul Electoral Central, precum și de organizațiile neguvernamentale acreditate să observe alegerile, mai precizează sursa citată.

În cazul aplicației pentru repartizarea și

atribuirea mandatelor de deputat și senator, Departamentul informatizarea proceselor electorale din cadrul Autorității Electorale Permanente va asigura punerea codului sursă al acestora la dispoziția partidelor politice și a organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri, precum și a organizațiilor neguvernamentale acreditate să observe alegerile.

AEP va organiza, în perioada următoare, prezentări ale modalității de funcționare a aplicațiilor informatice privind centralizarea rezultatelor votării, repartizarea și atribuirea mandatelor de deputat și senator, la care vor putea participa experții în tehnologia informației desemnați de formațiunile politice reprezentate în Biroul Electoral Central, precum și de organizațiile neguvernamentale acreditate să observe alegerile, mai precizează sursa citată.

Vlad Voiculescu spune că viceprimarii nu au fost aleși încă de CGMB din cauza PNL

Președintele PLUS București, Vlad Voiculescu, susține că viceprimarii Capitalei nu au fost aleși de Consiliul General al Municipiului București (CGMB), deși au trecut două luni de la alegeri, deoarece Guvernul PNL a modificat, „abuziv” și „electoral interesat”, Codul Administrativ. „Știu că din punct de vedere politic ar fi mai înțelept să tac, dar nu pentru politica de acel fel am decis să renunț la proiectele mele și să candidez. V-am promis că voi fi viceprimar: nu sunt încă și mi se pare de datoria mea să vă explic de ce am pierdut deja 2 (două) luni fără să pot demara vreun proiect. (...) Consiliul General al Municipiului București nu avut

nici măcar o ședință, iar viceprimarii generali nu au fost aleși de Consiliu și nu au preluat - așa cum v-am promis vouă, celor care ne-ați votat - responsabilități care să le permită să ducă la îndeplinire misiunile făcute bucureștenilor. Explicația pentru toate acestea este de găsit nu în Codul administrativ, ci într-o modificare a Codului Administrativ de acum o lună”, a scris Vlad Voiculescu, luni, pe Facebook. El a spus că PNL a modificat „abuziv” Codul Administrativ, pentru că este vorba de o lege „fundamentală” care a fost modificată „peste noapte, fără niciun fel de consultare”, prin ordonanță de urgență. „Regulile jocului au fost schimbate în tim-

pul jocului, mai precis după ce anumite consilii deja își aleseseră viceprimarii”, a explicat Vlad Voiculescu.

Potrivit acestuia, modificarea a fost realizată „electoral interesat”, pentru că PNL acționează „doar electoral, își dorește toată puterea” și încearcă să amâne până după alegerile din 6 decembrie orice negociere. Voiculescu a mai spus că modificarea Codului Administrativ a fost făcută în mod „iresponsabil”, pentru că „blochează respectarea misiunilor” votate de sute de mii de oameni (176.000 de voturi a avut doar Alianța USR PLUS în București), nu rezolvă problemele re-



ale ridicate de pandemie (ex: alegerile de persoane - viceprimari, comisii, etc. - trebuie în continuare făcute fizic, ceea ce în condițiile date va fi dificil) și perpetuează starea de fapt din perioada Firea PSD”.